

# Праздник в кругу друзей

**12 ноября в доме культуры и творчества Курортного района в поселке Песочный состоялся второй районный фестиваль национальных культур «В кругу друзей!». В празднике приняли участие как творческие коллективы Курортного района, так и много гостей.**

Символом фестиваля стал букет цветов из разных стран, символизирующий дружбу и взаимопонимание, гармонию и красоту. «В нашем любимом городе Санкт-Петербурге и в родном Курортном районе живут люди разных национальностей, и это прекрасно, тем ярче и многообразней наша жизнь», — так поприветствовала участников глава муниципального образования поселка Песочный Надежда Панасенко.

В рамках фестиваля были проведены выставка детских рисунков изостудии «Палитра» «Разноцветная планета», выставка прикладного творчества детской студии «Горница» «Сказочные герои народов мира» и выставка из частной коллекции Романа Медведева «Куклы народов мира», которую он собирает с 1961 года.

В зрительном зале прошла фотосессия,

где все желающие имели возможность примерить национальный костюм и сняться в нем на память. Там же была развернута творческая мастерская «Символ дружбы» по изготовлению эмблем и сувениров по тематике фестиваля. Шоу «В гостях у индейцев» гостям и участникам праздника показала группа «Дикий Запад» — это удивительные танцы, песни и мастер-классы индейцев, которые установили свой городок с вигвамами в малом зале дома культуры.

Праздничный гала-концерт открыли танцевальный коллектив «Вертикаль» и народный хор русской песни «Рябинушка». Чукотский танец исполнил театр-студия «Северное сияние», зажигательную Италию представили Ксения Цыбина и Алексей Кемпи (коллектив «Коломбина»), а Валерия Никулина исполнила украинскую песню. Инstrumentальный детский ансамбль «Веселые ложкари» и ансамбль «Кавказ» вместе сыграли русскую народную песню «Калинка». Своим выступлением порадовал и танцевальный коллектив «Светлячки», который замечателен тем, что изучает культуру не только России, но и таких народов, как удмурты, татары, финны. Прек-



расно выступили на празднике ансамбль русской песни «Гостьушки» и центр трайбл-культуры «Восточный танец», языком жестов Индии всех зрителей поздравил ансамбль «Радость жизни». С зажигательным и темпераментным коллективом «Кавказ» зрители познакомились в начале праздника, а их выступления с трюками и кинжалами и яркий танец лезгинка никого не оставили равнодушным.

В конце программы коллектив «Дикий Запад» преподнес необычный подарок — песню «В лесу родилась елочка» на языке индейцев, которая собрала всех детей в хоровод. Праздник закончился финальной песней «Желаю тебе, земля моя», которую вместе с ведущей праздника Татьяной Серебренниковой исполнили все участники.